

昔日 500 万元彩票巨奖得主与法官“躲猫猫” 苏州发出首张高消费“限制令”

据新华社南京 10 月 2 日电 (记者 刘巍巍)《关于限制被执行人高消费的若干规定》本月起正式施行。记者 2 日从苏州市金阊区人民法院获悉,该院已发出首张“限高令”,并向相关高消费场所送达了协助执行通知书。令人意外的是,“限高令”的被执行人竟然是昔日 500 万元彩票巨奖得主。

行法官“躲猫猫”,故意逃避、抗拒法院执行。为此,苏州市金阊区人民法院从本月起,向市内相关星级宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等高消费场所送达了限制其高消费的协助执行通知书,并通过媒体发出公告。

余,他决定用剩下的钱款创业。当年 11 月,在朋友的帮助下,华某开始经营外贸公司。可缺乏管理经验的他在不到 1 年时间内便赔得血本无归。2007 年 5 月,他再次允诺朋友半年内即可还款,从 13 个好友处筹集了 700 余万元资金,用于购买出口商品。2 年时间里,因生意失败而分文未还。

法院提出诉求,并与华某达成和解协议:从 4 月份开始,华某于每月月初归还 100 万元,直至还清全部债务。调解书生效后,到了约定还款的日子,华某却失踪了。13 名债权人立即向法院申请强制执行,法院启动执行紧急方案。经查,华某的房子已于 2008 年 6 月过户给他人,价值 700 余万元的出口商品也不知去向。

本月起,法院执行法官在第一时间落实《规定》,向相关高消费场所发出限制华某高消费的协助执行通知书。苏州市金阊法院执行庭庭长张迈表示,截至目前,该院经过重点排查,已将 29 名惯于通过“躲猫猫”逃避执行的人员确定为限制高消费对象,并将在国庆节期间陆续向他们发出限制高消费令。

一下刷卡七百万 买走金砖廿五公斤

本报讯 南京消息:国庆节恰逢近期国际金价连创新高,为招揽顾客,南京多家金店在节日期间都降价促销,有的每克比平时低了 20 多元,吸引了大量人气,市民买投资金条的热情也非常高,百万元以上的大单频频出现。一家金店人士透露,1 日,有位客户一次买走了 25 公斤金砖,花费了 700 多万元,堪称迄今为止南京最大的一笔黄金投资。

国庆节首日,新街口和太平南路多家金店的柜台前都是人潮涌动,由于国庆节期间是结婚旺季,不少准夫妻们都趁节日到金店买首饰。比金饰品更火爆的是投资金条,宝庆银楼人士介绍,当天买金条的人非常多,买 500 克、1 公斤的就有好几笔,还有一笔最大的是一位顾客一次买走了 4 公斤的金条,价值 110 多万元。中国黄金江苏代理商负责人透露,前几天有位顾客更“牛”,在中国黄金南京德基广场店一次预订了两块 12.5 公斤的金砖,1 日一早,这位顾客带着夫人来店把这 25 公斤的金砖提走了,700 多万元的货款全部刷卡支付。(陈春林)

杭州西湖景区人头攒动 船娘累得抬不起胳膊 毛估估,每分钟 50 人登三潭印月



杭州西湖断桥上人头攒动

新华社记者 黄宗治 摄

今年国庆节,杭州西湖景区出现旅游高峰。西湖边一床难求,岳庙、灵隐寺等所有收费公园总人次比去年同期增加近一倍。

“跪求”西湖一张床

“双峰村万凯,跪求一张床(拼房也可)。”网友“千年等一回”在网络上发帖求助。10 月 1 日,位于西湖景区双峰村的万凯商务酒店住房率已经达到 105%。不过,网络订单还是络绎不绝。

“就算再多一倍房间,估计也能住得满。暑假开始,就天天都是黄金周啦。国庆节,那就是双倍黄金周。”温州人陈林包下双峰村十几幢农家小别墅,开了这家商务酒店,去年的人住率平均还只有六七成,今年 7 月开始到现在,住房率却几乎一直保持 100%。

房间早就客满,满觉陇村的青年旅社里已经搭起了数十顶小帐篷。“40 元钱一个晚上,老外挺喜欢住的。”工作人员说,老外一般舍得花二三十元钱吃“火腿煎双蛋”早餐,对住宿条件却相当随和。

画舫挤过公交车

“虽然我们天天加班,游客们还是觉得奇怪——怎么西湖画舫比杭州城里的公交车还要挤?”往年平日只开 4 趟船,游船司机小黄 1 日开了 11 趟船,他风趣地说:“以前北京、上海游客见得多了,今年五大洲各种肤色的人全都见过了。”西湖船娘小程当天划了 8 趟手划船,一直忙到天黑,两条纤细的胳膊几乎举不起来:“真不知道之后的 6 天长假怎么撑下去。”10 月 1 日那天,三潭印月接待 2.39 万游客,同比增长 99%——几乎平均每分钟就有 50 名游客登岛。岛上游客摩肩接踵,上岛下岛都要排队。三潭印月九曲桥上边有座著名假山,是“瘦皱漏透”的极品典型,来自内蒙古的游客陆艳抱怨说:“我为了跟它合影,整整等了 20 分钟。” 钱江

新疆喀什富民安居试点工程全面启动 首批上海援疆“样板房”安民四千

本报讯 (记者 秦武平)农家宅院“三分天下”,居住区、种植区和畜养区既有分离又连成一体;“进出口”问题得到重点改善,厨房采光增强厕所简便实用;耐抗压的轻型建材撑起新屋“钢筋铁骨”,抗压能力远胜原先泥土墙……随着上海援疆富民安居试点工程全面启动,今年国庆期间远离中城 5000 公里的新疆喀什地区农户,率

先看到上海专家图纸上的“样板房”正渐渐变为眼前的现实。上海新一轮对口支援新疆的对象是喀什地区巴楚、莎车、泽普和叶城四县,富民安居工程是本轮援建工作的重中之重。莎车县亚克艾日克乡 6 村今夏遭受洪水侵袭后,70% 以上农民自建房被毁。莎车县委县政府结合上海对口支援莎车县的富民安居工程,按“三个一点”筹措资

金。一是国家和自治区每户补助 1 万元;二是上海援助每户 1 万元;三是建房不足部分由农民通过自筹或贴息贷款和互帮互助解决,贫困户和低保户则由乡村给予帮助。此外,上海援建村级公共设施贴补 200 万元,这项试点工程开工后,当地农民连称“亚克西”。

专门成立的上海市援疆规划联合团队,抽调沪上最优秀规划设计技术人员投身援疆规划工作,对富民试点工程的规划和建筑设计菜单式方案征求当地管理部门和农牧民的意见。四县试点富民安居工程完成后,就能改善 900 多户、4000 多农民的居住条件,提高生活质量。

人口普查: 600 万人查 13 亿人

据新华社北京 10 月 3 日电 记者日前从国家统计局了解到,第六次全国人口普查动用 600 多万名普查指导员和普查员,他们将走进全国 4 亿多住户,清查查实 13 亿多人口的情况。为获取真实可信的普查数据,普查人员需要逐街逐巷、逐门逐户、逐人逐项地进行调查询问,做到区不漏房、房不漏户、户不漏人、人不漏项。第六次全国人口普查的标准时点是 2010 年 11 月 1 日零时,从 11 月 1 日起普查人员将正式入户登记。

上海大众汽车租赁公司

聘:驾驶员 100 名

要求: 42 岁以下,驾龄五年以上或出租车三年以上,高中,1.72 米以上,熟悉本市及周边道路情况。英语水平良好、复退军人、党员、A 照、不吸烟者优先,待遇从优资料寄上海市汶水路 451 号四楼人事部(200072)

分类招聘

【投放热线: 62897402】
【刊登地址:延安中路 839 号晚报大楼 17 楼】

- ★中国平安保险股份有限公司
话务员/客户管理/秘书 9 名浦东
504 薪 4 千 18930605262 浦建路 145
- ★上海不夜城沪龙客运旅游有限公司
诚聘大客车驾驶员: 1、25-50 岁,无不良记录。2、签劳动合同,缴城保薪 3000 元左右。3、沪籍,持有从业资格证书者优先。另聘业务员,年龄性别不限,带业务者优先,收入丰
上海市国权北路 603 号 55034800 李

除合法职业中介机构外,任何单位无权向求职者收取面试、招聘费用,对于用人单位收取任何形式的费用,敬请求职者谨慎处理,维护自身利益。
以上广告发布请至上海外滩 18 号中实大厦

头天连杀七人 次日束手被擒

山西吕梁快速侦破兴县“10·1”特大杀人案

据新华社太原 10 月 2 日电 (记者 吕晓宇)记者从山西省吕梁市公安局获悉,10 月 1 日,吕梁市兴县恶虎滩乡康家沟村发生致 4 家 7 口人死亡的“10·1”特大恶性凶杀案。经过公安机关 24 小时紧张侦破,“10·1”特大恶性凶杀案告破,2 日上午 10 时左右,犯罪嫌疑人刘迎儿被山西省忻州市崞县警方抓获,现已押解回兴县,依法刑事拘留。

10 月 1 日 8 时许,兴县公安局接到报案,称恶虎滩乡康家沟村发生特大凶杀案,有人员伤亡。警方经过现场勘查,初步认定这是一起特大恶性凶杀案,康家沟村村民白油吞等 4 家 7 口人在本次凶杀案中遇害。

经过勘查现场、调查走访广泛搜集线索,专案组锁定了 61 岁的刘迎儿有重大作案嫌疑。

10 月 2 日上午 10 时左右,与兴县毗邻的忻州市崞县警方在接到协查通报后,及时派出警力在崞县与兴县交界处等多处重要路段设卡堵截,发现一名可疑人员与协查通报中犯罪嫌疑人刘迎儿的特征一致,及时对其进行了控制,并迅速通知吕梁警方,经调查,此人正是刘迎儿。经突审,犯罪嫌疑人刘迎儿交代了犯罪事实和主要犯罪动机。犯罪嫌疑人刘迎儿因为琐事对本村白姓一大家族个人怀恨在心,扬言要报复解恨。刘迎儿在作案中使用了菜刀、斧头等凶器,在 5 个案发现场疯狂作案,先后造成 7 人死亡。

犯罪嫌疑人刘迎儿,男,单身,务农,兴县恶虎滩乡康家沟村人,多次因犯盗窃罪、抢劫罪等罪被法院判处有期徒刑,2009 年刑满释放。